

强化理论武装坚持学思用贯通 为冰城振兴发展凝聚强大动力

哈市各委办局认真推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实

本报记者 刘述波 刘希阳

以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。连日来,哈市城建系统各单位召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,对本部门单位开展主题教育进行动员部署。广大党员干部表示,要持之不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为锤炼党性、指导实践和推动工作的强大力量。

市自然资源和规划局

不断提升服务民生能力和水平

日前,市自然资源和规划局组织召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主

义思想主题教育工作会议,要求党员干部提高政治站位、自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动主题教育走深走实。该局将在工作中紧紧围绕建设“六个龙江”、打造“七大都市”,结合承担的重大任务、重点项目,深入开展调查研究,全面推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的实际问题,科学研判形势、深挖内外潜力、完善政策体系、探索新的运用模式,进一步提升土地市场活力,推进城市品质提升,发挥好资源规划部门应有的资源配置和规划引领作用。同时,聚焦资源规划领域涉及用地用矿服务保障、地质灾害防治、耕地保护、生态修复、老旧小区改造等民生问题,建立健全民生项目清单和问题解决机制,不断提升服务民生的能力和水平,全力推动高质量发展。

学思想 强党性 重实践 建新功 扎实推进主题教育

本报讯(记者 阴祖峰)4月20日,市纪委监委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志出席开班式并讲话。

会议指出,在全党深入开展主题教育,是党中央全面贯彻党的二十大精神、动员全党为完成党的中心任务而团结奋斗的重大部署。全市纪检监察机关要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握

三年累计开展 志愿服务700多小时

——记汇龙北纬45度社区志愿者陈宝峰

本报记者 王冠

一副黑框眼镜下,总是露出一双微笑的眼睛。在日常的工作生活中,汇龙北纬45度社区志愿者陈宝峰时刻以一名共产党员的姿态要求自己,用心、用情、用青春的热情去面对工作。从2020年至今,他以做实、做细、做最好的态度,累计参加志愿服务705小时。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。2022年疫情防控期间,汇龙北纬45度社区党支部全体党员勇于担当作为,带头奋战防控一线,充分发挥着先锋模范作用。看到汇龙志愿者群里招募的消息,陈宝峰毫不犹豫地报名,选择和同志们站在一线,做一名志愿者。

一句简单又坚定的“收到”,体现的是一名党员面对防疫任务时的义不容辞。到达核酸采样点后,他便化身

“大白”进行信息录入工作,累了就和其他同志交换去做秩序引导,哪里需要上门为不便居民采集核酸,他就冲到前面,常常忙碌完已是凌晨。第二天,他和其他志愿者又开始了新一天的工作。疫情在哪里,他便同社区党员先锋队的同志们战斗在哪里。一句句“收到”、一声声“我来”,一面面鲜红的党旗、一个个冲锋的身影,逆行向前、迎难而上……处处都有党旗高高飘扬,时时都有党员干部冲锋战斗。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”,是陈宝峰作为一名共产党员志愿者对生命价值的追求。长期以来,他一直恪守着“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言。他常说:“在党旗下,青春的力量是无限的。”也正是这种力量,鼓舞推动着他志愿服务的路上勇往直前。

一句简单又坚定的“收到”,体现的是一名党员面对防疫任务时的义不容辞。到达核酸采样点后,他便化身

文明冰城 榜样力量 志愿服务

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

(上接第一版)

服务为王,大力扶持民企发展

“老乡”回来只是序章,“留得下”“发展好”才是关键。“企业想要做什么,政府的服务就会跟到哪。家乡好政策和‘保姆式服务’给了我们民营企业很多便利。”这是回到家乡投资兴业的民营企业家们的共同感受。

栽下梧桐树,引来金凤凰。以构建现代产业体系为目标,方正县聚力兴产业,在方正经济开发区内打造合金刀具产业园。根据企业的特点和需求,产业园建设多栋标准化厂房,供新入驻的企业使用。这种做法深深打动了返乡投资的企业家。筑巢引凤,不仅留住了企业,而且极大地加快了投产运营的速度。提供标准化厂房,保证企业当年投资、当年建设、当年投产,跑出了“方正速度”。

为迎“老乡”回家乡创业,方正县相继出台《方正县扶持产业发展办法》和《方正县扶

持产业发展专项资金管理办法》,建立完善“落地推进专班+首席服务官”和“保姆式”服务保障新机制,从土地扶持、财政金融扶持、用工补贴、标准厂房奖补、招商项目奖励、服务措施等方面给予优惠利好,力争拿出最好政策、最实举措,让返乡企业投资安心、创业放心。

乘风出海,加快抢占国际市场

风起潮涌,自当扬帆破浪。今年,“中村精密工具”和“荣群精密刀具”两家龙头企业的发展势头正劲,不仅在国内市场份额增加,更凭借过硬的产品质量,加快抢占国际市场,一片片优质合金刀具真正乘风出海,展现出了产业发展的新气象。

企业加大自主创新力度,铆足干劲谋发展的同时,方正县精密刀具产业振兴专班深入企业“把脉问诊”、纾难解困,为产业发展保驾护航。

“专班成立后的第一件大事,就是帮助我们企业解决了产品出口环节的痛点。”哈尔滨中村精密工具制造有限公司技术总监刘云峰感触颇深,“一片合金刀具质量好坏,刀头研磨水平是关键。根据客户的需求,我们要以微米级为单位,一丝一丝地对刀头进行研磨,这些磨掉的部分每一刀甚至要比头发丝还要细。这样的研磨加工技术,在国内还是比较领先的。因为核心技术过硬,企业海外订单逐年增长,运送至上海海关出口成本也随之升高,这成为企业肩头不小的负担。”在了解这一情况后,专班立刻行动,为企业解忧。经过多方协调,目前,“中村精密工具”的产品可以直接在哈尔滨海关报关审批,从大连港出口,既节省了时间,又节约了成本。

“服务企业就是服务发展!专班问计于企、问需于企,深入企业征求意见,竭尽全力为企业提供服务,帮助企业延长产业链……”方正经济开发区管委会副主任陆海滨表示。

目前,方正县已为精密刀具产业发展制定了更高的目标。“下一步,方正县将牢牢把握特色产业振兴主旨,立足县域特色产业基础,集中政策和资源优势,加快实施振兴攻关,支持龙头企业做大做强;研究谋划产业园三期建设,洽谈引进刃具企业,扩大产业园规模;围绕产业链、延链、补链,大力开展招商引资,加快上下游、配套项目落地,推动产业原材料、设备、制品、润滑油、包装等全产业链发展;积极引导企业与职业教育学校合作,开展行业技术培训;与科研院所合作进行技术嫁接,为产业发展提供坚强的人才支撑和智力保障。”陆海滨说。

经过4年的发展,方正县精密刀具产业规模持续扩大,市场占有率达到提高,产品档次、技术水平、质量标准大幅跃升,对县域经济的支撑作用显著增强。到2026年,全县精密刀具产能力争突破1000万片,建成“东北精密刀具之乡”。

军地携手搭鹊桥 36对青年喜牵手

2023年哈尔滨市首场军地联谊会举行

本报讯(张永生 记者 杜菲菲)美好春日,邂逅良缘。4月22日,由市双拥办、市退役军人事务局携手驻哈部队举办的2023年哈尔滨市首场军地联谊会举行。500余名军地青年怀揣美好愿望齐聚一堂,开启寻爱之旅。

活动现场,

处处洋溢着军

地一家亲的温馨氛围。

领取

“爱的号码牌”后,

军地青年通

过提前书写的“心愿卡”,

“见字如面”的方式邂逅奇妙缘分。

“人民子弟兵保家卫国,

充满责任心,是我特别崇拜的

人。”来自哈市某单位的小王

说,听说举办军地“鹊桥会”,

她第一时间报了名,期待遇到

有缘的“兵哥哥”。

击鼓传花、牵手向前冲、

寻找相同爱好的你……丰富

多彩、精心设置的互动环节使

军地青年逐渐消除陌生感,在

相互交流、增进了解中,传递

心动的声音。最终,在“爱要勇

敢说出来”环节,嘉宾们浪漫告白,共有36对军地青年牵手成功。

据介绍,此次活动是哈

尔滨市纪念延安双拥运动80周

年系列活动中的一次。

为高质量开

展活动,市双拥办邀请省

市区政府机关、事业单位、驻哈

高校未婚女青年积极参与,活

动覆盖面广、参与人数多。今后,

市双拥办将持续组织开

展军地联谊活动,通过双拥“鹊

桥”,多促军地良缘,也希望越

来越多的优秀官兵成为“冰城

女婿”,在第二故乡建功立业。

寻找相同爱好的你……丰富
多彩、精心设置的互动环节使
军地青年逐渐消除陌生感,在
相互交流、增进了解中,传递
心动的声音。最终,在“爱要勇
敢说出来”环节,嘉宾们浪漫告白,
共有36对军地青年牵手成功。

据介绍,此次活动是哈
尔滨市纪念延安双拥运动80周
年系列活动中的一次。
为高质量开
展活动,市双拥办邀请省
市区政府机关、事业单位、驻哈
高校未婚女青年积极参与,活
动覆盖面广、参与人数多。今后,
市双拥办将持续组织开
展军地联谊活动,通过双拥“鹊
桥”,多促军地良缘,也希望越
来越多的优秀官兵成为“冰城
女婿”,在第二故乡建功立业。

哈市多所学校招聘 107名公办教师

报名时间为4月25日9时至27日16时

本报讯(记者 郑炜)4月

22日,记者从市教育局获悉,

根据《2023年度哈尔滨“丁香

人才周”(春季)事业单位引才

招聘公告》,该局所属事业单

位招聘教师107人,报名时间

为4月25日9时至4月27

日16时,学历要求硕士研

究生学历及以上,并取得相对应

学位,教师岗位均需具备相应

职业教师资格证。

记者了解到,本次招聘计

划中涉及哈尔滨市第一中学

校、哈尔滨市第三中学校、哈

尔滨市第六中学校、哈尔滨市

第九中学校、哈尔滨市朝鲜族

第一中学校、哈尔滨市第一六

八中学校、哈尔滨市特殊教育

学校、哈尔滨轻工业学校、哈

尔滨市卫生学校、哈尔滨市商
业学校、哈尔滨市少年宫、哈
尔滨市教育研究院和哈尔滨
开放大学等,岗位设置为语
文、生物、物理、化学、数学、英
语、美术、历史、地理、体育、心
理健康、政治、音乐教师等,以
及中职的法律教师、学前教育
教师、机械教师、机电教师、汽修
教师、专职教练员、软件教师、
职业生涯规划教师、中药教师、
食品教师、制药教师、物业管
理专业教师、临床教师、口腔教
师、中医教师、检验教师、护理教
师、电子商务教师、思想政治培
训教师、信息技术教研员、德育教研员、法学教师、社区教育教师和图书管理员、校医、文书、会计等职工岗位。

■报名网站:哈尔滨教育云https://www.hrbeduy.com

■咨询电话:0451-84617725

“舞进新时代” 奋斗新征程

全市职工健排舞大赛举行

本报讯(记者 张焱)4月22

日,“舞进新时代”全市职工健

排舞大赛举行,这是全市职

工庆祝“五一”国际劳动节的

一项重要文化赛事,是“凝心铸魂

跟党走,团结奋斗新征程—

劳动创造幸福”主题宣传教育

活动的一项重要内容。全市各

行各业、各条战线25支代表队

近1000名职工参加大赛。市人

大常委会副主任、市总工会主

席林艳秋与职工一起观看比

赛并为获奖队伍颁奖。

比赛在全场共舞《走向复
兴》中拉开序幕。经过激烈角
逐,道外区总工会幼儿园园
队、航空工业哈尔滨飞机工业
集团、中国航发东安公司、哈
尔滨第一机械集团、哈尔滨投
资集团5支代表队荣获最佳一
等奖,市直属机关工委、松北区
总工会、松北区教育局等10
支代表队荣获最佳二等奖,哈
尔滨太阳岛集团、中国石油哈
尔滨石化分公司等10支代表
队荣获最佳三等奖。

哈尔滨音乐厅演出信息

理查的诗 刘明演绎理查德·施特劳斯经典交响诗

时间:2023.4.28 19:00

票价:50元/80元/120元/180元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票

关注最新演出资讯

请加入我们的官

方公众微信:yyt0451

黑龙江省商务学校地段棚改项目 黑龙江省果品粮油公司公产房屋会签公示表

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将黑龙江省商务学校地段棚改项目黑龙江省果品粮油公司公产房屋情况对外公示,公示期为三天(2023年4月23日—2023年4月25日),欢迎广大群众